

聖經預言第十二冊

魔鬼倒下了

作者： Ernest W. Angley 牧師

版權： 這書受版權保護

批發者： Winston Press

P.O. Box 2091

Akron, Ohio 44309

USA

網站地址: www.ernestangley.org/chinese

電子郵址: chinese@ernestangley.org

一天，全世界都將聽見這個好消息：魔鬼倒下了！魔鬼被毀滅了！

數百年前，藉先知以賽亞，神就說魔鬼將倒下。「明亮之星，早晨之子（魔鬼）啊！你何竟從天墜落？你這攻敗列國的，何竟被砍倒在地上？你心裏曾說：我要升到天上，我要高舉我的寶座，在神眾星以上；我要坐在聚會的山上，在北方的極處；我要升到高雲之上，我要與至上者同等。然而你必墜落陰間，到坑中極深之處。凡看見你的，都要定睛看你，留意看你，說：使大地戰抖，使列國震動，使世界如同荒野，使城邑傾覆，不釋放被擄的人歸家，是這個人嗎？」（以賽亞書十四章十二至十七節）

神也清楚地告訴約翰魔鬼的命運。「我又看見一位天使從天降下，手裏拿著無底坑的鑰匙和一條大鍊子。他捉住那龍，就是古蛇，又叫魔鬼，也叫撒但，把他捆綁一千年，扔在無底坑裏，將無底坑關閉，用印封上，使它不得再迷惑列國。等到那一千年完了，以後必須暫時釋放它。」（啟示錄二十章一至三節）神只需一位天使，一條鍊子，就能抓住魔鬼，把他扔在無底坑裏捆綁一千年。魔鬼一向都很自負和驕傲，騙人騙己，認為他擁有一切能力，沒人，甚至神，強過他。神卻只派一位小天使，只用一條鍊子去抓他，那時，他肯定無地自容。

魔鬼被扔下無底坑後，耶穌就將和聖徒一同統治世界一千年，人稱那個時代為完美時代。神的兒女將很高興，因為那個時代是他們的時代。他們可自由崇拜神，一切都聖潔，一切都十全十美。主將完全控制一切，再沒有人敢公開違背他的旨意。聖經說，不年年上耶路撒冷敬拜神的人，就必無雨降在他們的地上，他們一切的農作物都將毀壞。

我告訴你，那位天使手中的鍊子充滿耶穌的血，所以能捆綁魔鬼。可惜，這麼多年來，很少基督徒了解耶穌的血所擁有的能力。他們不曉得，他們可像那位天使一樣，使用耶穌的血打勝魔鬼。他們常生活在恐懼中，害怕魔鬼的能力，常受到折磨。耶穌教導他的門徒不用害怕魔鬼，他答應賜給他們能力踐踏魔鬼，克服一切惡魔。「我已經給你們權柄可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有什麼能害你們。」（路加福音十章十九節）「信的人必有神蹟隨著他們，就是：奉我的名趕鬼。」（馬可福音十六章十七節）

主的信徒啊，耶穌的應許也都是你們的！意思是你們可使用耶穌血裏的能力踐踏魔鬼，克服他所帶來的一切誘惑和逼迫，甚至可奉耶穌的血名趕鬼。別忘記，魔鬼害怕耶穌的血。要常用耶穌的血對抗魔鬼，這樣，你們就能在一切事上得勝！

我常用耶穌的血為罪人，病人和被鬼附著的人禱告。藉耶穌血裏的能

力，無數罪人就得救了；無數病人得醫治了；無數被鬼附著的人得自由了，因為耶穌的血，附著他們的鬼就必服從，被趕出來了。

舊約時代，神沒有賜給人他的全副軍裝；但是新約時代，在耶穌為人而死，流出他的寶血後，神就賜給信徒他的全副軍裝。「要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。所以要站穩了，用真理當作帶子束腰，用公義當作護心鏡遮胸，又用平安的福音當作預備走路的鞋穿在腳上。此外又拿著信德當作籐牌，可以滅盡那惡者一切的火箭。並戴上救恩的頭盔，拿著聖靈的寶劍，就是神的道。靠著聖靈，隨時多方禱告祈求，並要在此警醒不倦，為眾聖徒祈求。」（以弗所書六章十一至十八節）沒錯，藉耶穌的血，你可擁有神的全副軍裝。

神的全副軍裝能保護你，幫助你打勝魔鬼。「然而，靠著愛我們的主，在這一切的事上已經得勝有餘了。」（羅馬書八章三十七節）靠著愛你的主所賜給你的力量，你不僅有足夠能力打敗魔鬼，還有很多剩餘的能力。每天都要穿戴神所賜的全副軍裝，這樣，就的確什麼都不用害怕。不過要記住，耶穌教訓我們，要常閱讀神的道，常禱告，常行禁食才能得到神的能力。「至於這一類的鬼（意思是打勝魔鬼的能力），若不禱告、禁食，他就不出來（得不到）。」（馬太福音十七章二十一節）

按聖經預言，一千年後，神將把魔鬼從無底坑裏放出來。要明白，若神不把魔鬼放出來，魔鬼絕不可逃出無底坑。神這樣做是要心裏不愛他的人顯出真面目來，好將他們和魔鬼一同永遠毀滅。「那一千年完了，撒但必從監牢裏被釋放，出來要迷惑地上四方的列國，就是歌革和瑪各，叫他們聚集爭戰。他們的人數多如海沙。」（啟示錄二十章七和八節）魔鬼被放出來後，將馬上迷惑列國，聚集無數人再和神交戰。我猜想，那時魔鬼將對那些人撒謊誇口說：「我在無底坑裏過了一千年，終於想

出了打敗耶穌的方法。你們看，憑著我自己的力量，我逃出來了。放心，我會使你們充滿能力，能打敗天軍。現在，跟隨我去攻打神吧！」

想想，神給那些人一千年時間認識耶穌，了解他充滿愛和恩典的王國；然而，魔鬼一出來，他們就願意跟隨魔鬼。到底為什麼呢？很簡單，他們心裏從未感激過耶穌為拯救他們而死，從未想過崇拜主。他們不愛聖潔，只愛罪惡和滿足情慾。在那一千年中，他們心懷怨恨，很不滿足，所以當一有機會，就立刻顯出真面目來，與魔鬼聯合起來反叛神，圍攻耶路撒冷。

那時，神將不會用人或天使和他們作戰，將有火從天降下燒滅他們。當神的大能顯現出來的時候，魔鬼就無能力抵抗。「他們上來遍滿了全地，圍住聖徒的營與蒙愛的城，就有火從天降下，燒滅了他們。那迷惑他們的魔鬼被扔在硫磺的火湖裏，就是獸和假先知所在的地方。他們必晝夜受痛苦，直到永永遠遠。」（啟示錄二十章九，十節）在火湖裏，魔鬼將見到敵基督和假聖靈（又稱假先知）。別忘記，一千年前，在哈米吉多頓大戰完結後，敵基督和假聖靈就被扔進火湖裏了。他們三人將在火湖裏受折磨，永遠都不能逃出來。所有愛罪惡的人都將面對同一的命運，被扔進火湖裏永遠受痛苦和折磨。

啟示錄中的預言的確是不可思議，明顯地告訴人神是一個怎麼樣的神。神是一個充滿愛和能力的神。為了救贖人的靈魂，身體，地和萬物，他甘願差遣耶穌來世上成為人的近親救贖主。啟示錄讓我們知道，耶穌沒令神失望，他完成了他的使命。神也是一個充滿憤怒和審判的神。他討厭高傲自大，選擇魔鬼和罪惡的人。啟示錄讓我們知道，那些人將被審判處死。

沒錯，神很愛和關懷他所創造的人類，覺得有責任幫助他們回到他的身邊，為此，大概六千多年，他自己，耶穌和聖靈都受盡了悲傷痛苦。然而，無數人仍不肯接受他的愛，心甘情願受魔鬼欺騙，相信魔鬼的能力

強過他的能力；但不久，他將不會再悲傷了，因為他藉耶穌所給人恩典的時日快終結了。他將差耶穌回世上，以猶大支派中獅子的身份，毀滅所有愛不義和罪惡的人類。「他（耶穌）的眼睛如火焰，他頭上戴著許多冠冕。」（啟示錄十九章十二節）耶穌頭上有許多冠冕代表他是萬王之王，萬主之主，擁有一切能力，能毀滅一切神討厭的人和事。

本來，地獄只是為魔鬼和他的惡魔而造的，但料想不到，無數人卻選擇魔鬼和罪惡，不願服從神，神就無奈把地獄擴大了。「故此，陰間擴張其欲，開了無限量的口。」（以賽亞書五章十四節）要明白，人若下地獄，絕不可怪神，要怪的是他們愛罪惡。

魔鬼相信神的話，知道犯罪的後果就是地獄。他如此盡力欺騙人就是不想人信這個真理，目的是要毀滅他們。不幸，很少牧師和基督徒全心服從神，願意付出任何代價傳真理，所以，魔鬼就能成功地欺騙了無數人。

聖經告訴我們，魔鬼原身是一位很美麗和地位很高的天使。神創造他的時候，用了很多寶石來裝飾他；但因美麗和智慧，他心中就高傲起來，開始反叛神，犯了罪。神就詛咒他，使他變成非常醜陋恐怖，然後把他趕出天堂。「人子啊，你為推羅王（魔鬼）作起哀歌，說主耶和華如此說：你無所不備，智慧充足，全然美麗。你曾在伊甸神的園中，佩戴各樣寶石，就是紅寶石、紅璧璽、金鋼石、水蒼玉、紅瑪瑙、碧玉、藍寶石、綠寶石、紅玉和黃金，又有精美的鼓笛在你那裏，都是在你受造之日預備齊全的。你是那受膏遮掩約櫃的基路伯，我將你安置在神的聖山上，你在發光如火的寶石中間往來。你從受造之日所行的都完全，後來在你中間又察出不義。因你貿易很多，就被強暴的事充滿，以致犯罪，所以我因你褻瀆聖地，就從神的山驅逐你。遮掩約櫃的基路伯啊，我已將你從發光如火的寶石中除滅。你因美麗心中高傲，又因榮光敗壞智慧，我已將你摔倒在地，使你倒在君王面前，好叫他們目睹眼見。你因罪孽眾多，貿易不公，就褻瀆你那裏的聖所。故此，我使火從你中間發

出燒滅你，使你在所有觀看的人眼前變為地上的爐灰。各國民中，凡認識你的都必為你驚奇。你令人驚恐，不再存留於世，直到永遠。」（以西結書二十八章十二至十九節）

神給魔鬼的懲罰該清楚地讓人了解，神不會允許背叛得罪他的人在天堂上，因為他們有魔鬼的心態，是魔鬼的人。「犯罪的是屬魔鬼，因為魔鬼從起初就犯罪。神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。」（約翰一書三章八節）耶穌來的目的就是要揭露和除滅魔鬼的作為。他帶來真理，人若接受真理，就可明白魔鬼的真面目，不會受騙。耶穌的寶血可除滅魔鬼的作為（罪惡）。願意接受耶穌的人，他們的罪惡就能被赦免，能被耶穌的血完全洗淨。

拒絕耶穌，選擇繼續犯罪的人，地獄和火湖在等著他們！不管有多少人否認地獄和火湖的存在，聖經卻清楚地告訴我們，地獄和火湖的確存在。魔鬼，敵基督，假先知和所有忽視神警告的罪人都將被扔進火湖裏，永遠受痛苦。

聖經說，神把他的生氣吹進人裏面，人就成為了有靈的活人。人的靈魂有神的生氣，因此，將像永生神一樣，永遠存在。人死後，他們的靈魂只有兩個地方可去，不是天堂，就是地獄，沒有其他的選擇。敬愛崇拜神的人，他們的靈魂將永遠活在天堂上；背叛神的人，他們的靈魂就將永遠活在火湖裏。有些人不信這個聖經真理。耶穌在路加福音十六章中卻親口告訴我們，拉撒路生前愛主，死後就立刻去到亞伯拉罕的懷裏（代表天堂）；相反，一個財主死了，他立刻下到陰間受痛苦。

所有已死的罪人，他們的靈魂都在地獄裏。等到耶穌統治世界一千年之後，他們的身體將復活，和他們的靈魂重新結合，被帶到神白色的大寶座前，接受最後的審判。「我又看見一個白色的大寶座與坐在上面的，從他面前天地都逃避，再無可見之處了。我又看見死了的人，無論大小，都站在寶座前。案卷展開了，並且另有一卷展開，就是生命冊。死

了的人都憑著這些案卷所記載的，照他們所行的受審判。於是海交出其中的死人，死亡和陰間也交出其中的死人。他們都照各人所行的受審判。」（啟示錄二十章十一至十三節）神的生命冊記載了每個人在世時一切的行爲。那時，神將按照他們所行的惡事審判他們，而且對他們說：「你們這被咒詛的人，離開我，進入那為魔鬼和他的使者所預備的永火裏去！」（馬太福音二十五章四十一節）

「死亡和陰間也被扔在火湖裏，這火湖就是第二次的死。若有人名字沒記在生命冊上，他就被扔在火湖裏。」（啟示錄二十章十四，十五節）他們全都將被扔在火湖裏，面對第二次的死。終於，神能永遠毀滅罪惡和死亡！神愛生命，憎恨死亡。他創造亞當時，沒打算讓他死；沒錯，亞當本來可永遠活著，但是因為罪惡，魔鬼就成功地把死亡帶給人類。現在該明白，為什麼神如此憎恨罪惡，堅決要把所有惡人送到陰間。「惡人，就是忘記神的外邦人，都必歸到陰間。」（詩篇九篇十七節）

至於已死的信徒，他們的靈魂在天堂上，享受著神的祝福。他們不會被帶到神白色的大寶座前受審判，因為他們的罪惡早已被耶穌的血全洗淨了。接受耶穌為救主的時候，神看見耶穌已替他們受了罪，死在十字架上，就赦免了他們。當耶穌回來時，他們的身體就會復活，和他們在天上的靈魂重新結合。「論到睡了的人（死了的信徒），我們不願意弟兄們不知道，恐怕你們憂傷，像那些沒有指望的人一樣。我們若信耶穌死而復活了，那已經在耶穌裏睡了的人，神也必將他們與耶穌一同帶來。」（帖撒羅尼迦前書四章十三，十四節）神的兒女啊，有很多美好的事等著我們去領受。無論要面對多少逼迫，要與魔鬼鬥爭多少回，要犧牲多少，全都值得！

十八歲的時候，我就把我的心完全交給了耶穌。當時，我下定決心永遠跟隨主，絕不再犯罪，絕不違背他的旨意，要在一切事上使他高興。大約六個月後，神就召我為他傳道。他吩咐我傳他的愛，他的審判和他的預言。他告訴我，不管多少人拒絕接受真理，不管多少人批評和逼迫

我，我都不可妥協，必須繼續告訴人：「**犯罪的，他必死亡。**」（以西結書十八章四節）「**你們要聖潔，因為我是聖潔的。**」（彼得前書一章十六節）我今年九十一歲，這麼多年來，我從未向任何人妥協過。不管他們信不信，神的真理永不會變！

我告訴你，一天，天堂將向全世界宣布這個好消息：魔鬼倒下了！魔鬼被毀滅了！魔鬼被扔進火湖裏了！然後，千千萬萬生前拒絕了耶穌的死人都將站在神白色的大寶座前，就在那個時候，神將當面講出他們所做的每一件惡事。他們將無法狡辯，無法把罪歸咎於別人。神將對他們說：「太遲了，我兒子的血不在這裏拯救你們了。我不要你們，永遠都不要你們！現在，進火湖裏永遠受痛苦吧！」

多年前，我得到一個不尋常的異象。在那個異象中，我手拿著一本聖經，站在一大群人前傳福音，我高聲向他們說：「接受耶穌！接受耶穌！接受...」突然，我不能說話，不管我如何盡力，仍一句話都說不出來。就在那個時候，我聽見神對那些人說：「我不要你們，永遠都不要你們！我把我的獨生子賜給你們，你們卻侮辱他，踐踏他為你們所流的血。從今以後，我不會聽你們的禱告，不再在乎你們，不要你們了！」那個異象深深地藏在我心中，給我力量和決心將主的福音傳到全世界去。我們剩下的時間的確不多，務要把真理傳出去，給世人機會得救和預備好逃避神的審判。

魔鬼被扔進火湖裏後，神就不會再放他出來，他將永遠留在那裏承受應得的報應。聖經告訴我們，那時，為要淨化天地，神就將用火燒毀先前的天地，因為它們已被魔鬼污染了。「**但主的日子要像賊來到一樣，那日，天必大有響聲廢去，有形質的都要被烈火銷化，地和其上的物都要燒盡了。這一切既然都要如此銷化，你們為人該當怎樣聖潔、怎樣敬虔，切切仰望神的日子來到。在那日，天被火燒就銷化了，有形質的都要被烈火鎔化。但我們照他的應許，盼望新天新地，有義居在其中。**」（彼得後書三章十至十三節）先前的天地將全被烈火鎔化；然後，偉大

的神將賜給人一個新天，一個新地。「我又看見一個新天新地，因為先前的天地已經過去了，海也不再有了。」（啟示錄二十一章一節）

之後，新耶路撒冷城將從天而降，這城是神送給耶穌新婦的禮物。「我（約翰）又看見聖城新耶路撒冷由神那裏從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。我聽見有大聲音從寶座出來說：看哪，神的帳幕在人間。他要與人同住，他們要作他的子民；神要親自與他們同在，作他們的神。神要擦去他們一切的眼淚，不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。坐寶座的說：看哪，我將一切都更新了。又說：你要寫上，因這些話是可信的，是真實的。」（啟示錄二十一章二至五節）神說一切都更新，意思是一切都十全十美！

「我被聖靈感動，天使就帶我到一座高大的山，將那由神那裏從天而降的聖城耶路撒冷指示我，城中有神的榮耀。城的光輝如同極貴的寶石，好像碧玉，明如水晶。有高大的牆，有十二個門，門上有十二位天使，門上又寫著以色列十二個支派的名字。東邊有三門，北邊有三門，南邊有三門，西邊有三門。城牆有十二根基，根基上有羔羊十二使徒的名字。對我說話的，拿著金葦子當尺，要量那城和城門、城牆。城是四方的，長寬一樣。天使用葦子量那城，共有四千里，長、寬、高都是一樣；又量了城牆，按著人的尺寸，就是天使的尺寸，共有一百四十四肘。牆是碧玉造的，城是精金的，如同明淨的玻璃。城牆的根基是用各樣寶石修飾的：第一根基是碧玉，第二是藍寶石，第三是綠瑪瑙，第四是綠寶石，第五是紅瑪瑙，第六是紅寶石，第七是黃璧璽，第八是水蒼玉，第九是紅璧璽，第十是翡翠，第十一是紫瑪瑙，第十二是紫晶。十二個門是十二顆珍珠，每門是一顆珍珠。城內的街道是精金，好像明透的玻璃。我未見城內有殿，因主神、全能者和羔羊為城的殿。那城內又不用日月光照，因有神的榮耀光照，又有羔羊為城的燈。列國要在城的光裏行走，地上的君王必將自己的榮耀歸與那城。城門白晝總不關閉，在那裏原沒有黑夜。人必將列國的榮耀、尊貴歸與那城。凡不潔淨的並那行可憎與虛謊之事的，總不得進那城；只有名字寫在羔羊生命冊上的

才得進去。」（啟示錄二十一章十至二十七節）

新耶路撒冷城是一座完美的城！神的兒女將去那裏崇拜神。那時，他們不需再禱告，因為他們將能和神面對面講話。在起初，神常到伊甸園和亞當和夏娃談話；但後來他們犯了罪，神就無奈離開了他們，不能再和他們談話了。終於，伊甸園再出現了，神能再次和他所創造的人類毫無阻礙地談話了！要感謝耶穌，沒有他的寶血，人就永遠沒機會進入新耶路撒冷城（第二個伊甸園）。

你和我都沒機會居住在第一個伊甸園裏；不過，我們有機會居住在第二個伊甸園裏。只要我們讓耶穌的寶血洗淨我們一切的罪惡，變成重生；然後，全心愛神，不再犯罪，過聖潔的生活，按照和服從他的道做事生活，一天，我們就能像約翰一樣，親眼看到新耶路撒冷城。那時，神將擦去我們一切的眼淚，再不會有令我們傷心的事發生了。我們也將看見神擦去他自己的眼淚，耶穌的眼淚和聖靈的眼淚。他們將不會再為迷途的人類傷心流淚了，因為我們所有屬於他的人都安全回家了！

「天使又指示我在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。在河這邊與那邊有生命樹，結十二樣果子，每月都結果子，樹上的葉子乃為醫治萬民。」（啟示錄二十二章一，二節）不再有疾病，不再有死亡，不再有任何不愉快的事。沒錯，新耶路撒冷城和第一個伊甸園一模一樣，一切都完美。完美的神將和他完美的子民永遠活在一起。

一共三次，耶穌在啟示錄二十二章中吩咐約翰告訴人，他必快來。第七節：「看哪，我必快來！」第十二節：「看哪，我必快來！」第二十節：

「是了，我必快來！」證明這個信息非常重要。然而，仍有人，包括牧師和基督徒，否認這聖經預言，他們說耶穌再來的預言只是一個虛構的故事。聖經已告訴了我們，神將如何懲罰那些人。「這書上的預言，若有人刪去什麼，神必從這書上所寫的生命樹和聖城，刪去他的份。」

(啟示錄二十二章十九節)

約翰是耶穌的門徒，全心信耶穌，忠誠地把耶穌所說的每一句話都記載在啟示錄中。若真是耶穌的信徒，也應該全心信耶穌的話。千萬不要懷疑任何經文，因為聖經就是神的真理。聖經第一本書，創世記，告訴我們，在起初，亞當和夏娃住在伊甸園中，享受著神的祝福。他們本來能夠永遠住在那裏，但是他們把伊甸園賣給了魔鬼，結果失去了一切。聖經最後一本書，啟示錄，卻告訴我們，耶穌將和他的新婦永遠住在天堂上。魔鬼曾試圖誘惑耶穌出賣神，失去天堂，但耶穌沒有；所以，人能藉耶穌的血得救，去天堂過永生。

你們有些人還沒接受耶穌，沒準備好去天堂過永生。我真誠的勸告你們，不要錯過去天堂的機會，否則，地獄和火湖就是你們要去的地方。我說過，人死後只有兩個地方可去，不是天堂，就是地獄。不要去地獄！神的羔羊耶穌來世上，就是為了除去世人的罪孽。他已經為你們而死，流出了他的寶血，他有能力拯救你們。

現在，接受耶穌吧！誠心說：「神啊，我知道我得罪了你。請拯救我的靈魂！我承認耶穌是你的兒子，他是我的近親救贖主。他為我而死，我要為他而活。我相信，耶穌的血有能力洗淨我所有的罪。親愛的耶穌，請進入我的心！耶穌，請進入我的心！耶穌，請進入我的心！」若是真心說這禱告，耶穌就已進入了你們的心，成為了你們的救主了！從今天開始，每天都花時間和主在一起。要常禱告，閱讀聖經，行禁食，讓神引導你們走他要你們走的路。還有，別忘記服從主接受聖靈，被聖靈充滿（使徒行傳二章四節）。耶穌很快就會回來，要下定決心讓他把你們接到天上去。藉聖靈的能力，你們可完全準備好會見耶穌。

神的兒女啊，現在，藉聖靈，主對你們說：「我有很多祝福，我願望祝福你們。在這末日期間，我會祝福你們。我是你們的愛；我是你們的信心；我是你們的智慧，我是你們的知識。你們屬於我！若全心愛和服從

我，你們就會充滿我的愛，信心，勇氣，智慧和能力。你們不會害怕，可克服魔鬼一切的能力。我的靈正在傾盆降下。要接受我的靈，而且要認出聖靈的大能力。所有信我的大能，在一切事上服從我和無罪聖潔的人，聖靈將充滿他們，他們將什麼都不缺乏。我的恩典夠你們用，什麼都不能打敗你們。你們將面對很多鬥爭，但我會舉起我的右手幫你們抵抗魔鬼，你們將會勝利，你們將會勝利！心裏不要沮喪，也不要害怕。」

全能的主常在你們身邊，準備好為你們做很多偉大的事。無論面對什麼，信和依靠他，他必解救你們。不要懷疑他的道，要全心相信，要全心服從，這樣，你們就能親身體驗他的大能。他將供給你們所需要的一切，引領你們走他旨意你們走的路。他要使用你們傳福音。無數人都在等候著聽主的福音，主要他們聽見他的預言，而且明白聖經預言正在實現。要努力為他工作，不可喪志，不可灰心。要警醒，要留神注意主所行的一切奇蹟。放膽告訴人神的真理，因為一切聖經預言都將會實現，而且神會用奇蹟來證實你們所傳的道。

神的大能將在世上大大的顯現出來。得贖的日子的確近了，耶穌真的很快就會回來。很快，末日就會臨到。「主耶穌啊，我願你來！」（啟示錄二十二章二十節）